



## **В Республике Адыгея раскрыто по горячим следам убийство молодого мужчины и покушение на жизнь другого**

В Республике Адыгея раскрыто по горячим следам убийство молодого мужчины и покушение на жизнь другого Следственными органами Следственного комитета по Республике Адыгея возбуждено уголовное дело в отношении 23-летнего Сергея Ларкина., подозреваемого в совершении преступления, предусмотренных ч.1 ст.105 и ч.3 ст.30 - п. «а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство и покушение на убийство двух и более лиц). По версии следствия, 12.07.2012 года около 23 часов, Ларкин, находясь во дворе домовладения, расположенного в п. Энем, распивал спиртные напитки совместно со своими приятелями. В это время на автомобиле ВАЗ-21014 ко двору вышеуказанного домовладения подъехали Медведский и Совмиз., а также группа других неустановленных следствием парней с целью выяснения отношений с Ларкиным. В результате возникшего конфликта между присутствующими произошла обоюдная драка, в ходе которой Ларкин, имея умысел на убийство двух лиц, имевшимся в руке ножом умышленно нанес Медведскому удар в область сердца, причинив проникающее колото-резаное ранение с повреждением внутренних органов. Продолжая свои преступные действия, Ларкин имевшимся в руке ножом умышленно нанес удар Совмиз. в переднюю поверхность грудной клетки, причинив проникающее колото-резаное ранение с повреждением внутренних органов. В результате вышеуказанных преступных действий Медведский скончался при доставлении в медицинское учреждение, а Совмиз был госпитализирован с тяжкими телесными повреждениями, в связи чем, умысел на убийство Совмиз Ларкин не смог довести до конца по независящим от него обстоятельствам. В настоящее время подозреваемый задержан в порядке ст.91 УПК РФ. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств случившегося.

Пресс-служба

следственного управлени



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Адыгея

---

СК России по Республике Адыгея

13 Июля 2012

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/609787>